



Greater China

权威认证
创享价值

Choose certainty.
Add value.

案例研究： 日本无线电公司



全球市场准入服务



日本无线电公司借助TÜV南德意志集团提供的全球市场服务, 成功完成机定位器多国认证

商业挑战

日本无线电公司成立于1915年, 是一家无线电设备制造集团。其发展历史要追溯至日俄战争期间, 日本无线电公司利用1901无线电报传输著名的“发现敌人舰队”消息, 随即成为全球一流电讯公司。

公司连续多年面向全球销售产品, 同时计划扩大无线电通信设备产品的全球销售范围。日本无线电公司副总经理Yoichi Hijikata这样阐述通信设备行业发展趋势与全球市场准入需求之间的关系: “随着消费者不断扩大全球业务, 全球市场准入服务已经成为一项必要需求。如今, 越来越多的建筑机械安装通讯设备, 即使无基础设施的地方也不例外。随着搭载卫星通讯系统的通信模块逐渐取代3G技术, 全球市场准入需求也会随之提升。”但是, 不同目标国家之间的无线认证要求与申请过程存在差异, 这使得日本无线电公司面临一系列挑战, 包括市场延迟准入与产品延迟交付等。

“我们部门生产制造‘移动定位器’——一种通讯产品, 主要通过GPS和/或3G/LTE等通信网络, 管理和收集来自施工机械和卡车的信息。为了将产品交付给全球客户, 我们必须满足不同国家的监管要求。作为新

概要	
客户名称	日本无线电公司
所属行业	无线电通讯设备
概况	无线电设备制造商, 成立于1915年。
商业挑战	不同目标市场具有复杂的监管要求, 导致上市时间过长。
我们的解决方案	Global Market Access services
业务优势	<ul style="list-style-type: none"> 通过一站式测试与市场准入解决方案缩短时间, 降低成本。 为产品在各个目标市场的准入提供便利。

设备的开发商，我们开始申请各国证书。然而，由于认证流程各不相同，同时存在语言障碍和时差等，我们遭遇不少困难与麻烦，深刻认识到与专业机构合作的必要性” Hijikata先生如是说到。

TÜV南德意志集团提供的解决方案

在过去15年当中，日本无线电公司在TÜV南德意志集团帮助下，开展产品测试、评估与认证，包括日本无线电法规认证和电磁兼容性测试等。日本无线电公司与Zacta技术公司之间率先建立起这种合作关系，2012年正式成为TÜV南德意志集团的一个组成部分。为了满足“移动定位器”全球市场准入需求，日本无线电公司聘请TÜV南德意志集团为其提供全球市场准入服务。

在TÜV南德意志集团的帮助支持下，尽管过程艰难，但日本无线电公司最终顺利获得多国认证。日本无线电公司与TÜV南德意志集团密切合作，设计出一种高效的认证申请系统。尤其是建立起一种管理形式，在申请前将各项任务划分成不同阶段，比如，前期准备、项目启动、测试、报告完成等。“与TÜV南德意志集团合作，我们将完善领域相整合，创造出一种更加卓越的系统。因此，大大缩减了目标市场认证所需时间，逐渐消除了申请当中存在的不确定性。后期发展成为我们的一项战略优势。我们已经不必与不同代理机构进行交涉，TÜV南德意志集团有能力作为我们的唯一代理机构。”Hijikata如是解释道。

如今，移动定位器已经在50多个国家完成认证。日本无线电公司的海外产品交付的时间更加精确，比以前任何时候都快。基于这次经验，公司计划进一步开发全新产品，拓展海外市场的影响范围。

业务效益

日本无线电公司的移动定位器符合目标市场要求，如欧洲的CE认证、美国的FCC和澳大利亚的A-tick认证

等。向有关部门提交的资料时，必须将相应测试文件与申请文件整合到一起，这是一个十分耗时的过程。

Hijikata先生表示：“TÜV南德意志集团利用广泛的海外分支机构与测试实验室网络，有效推动申请过程向前发展。此外，TÜV南德意志集团还利用市场准入知识，公开分享不同国家的申请要求与审批过程，包括拉丁美洲的乌拉圭和玻利维亚，以及东欧的白俄罗斯和阿塞拜疆。这种知识共享为移动定位器在全球市场的顺利交付提供辅助支持。

与此同时，以服务为核心的团队在处理要求方面同样彰显出灵活性和通用性优势。自从选择TÜV南德意志集团提供的服务，我们的认证过程始终能够按照进度完成，与过去相比速度明显加快，因此更受客户信赖。TÜV南德意志集团能够满足我们的各项需求，未来我们也将继续选择该集团为我们的其他产品提供专业服务”。

权威认证 创享价值

市场全球一体化孕育了巨大商机。但是，在尝试进入全新国家和市场的过程当中，复杂的监管框架也向我们提出了不少挑战。以TÜV南德意志集团为代表的资深合规专家参与有助于借助全球市场准入解决方案解决这些挑战问题。

TÜV南德意志集团是一家优质、安全和可持续发展的专业测试、检验、审核、认证，培训和知识服务解决方案提供商。我们在世界各地超过800个地方设立了办事处，在欧洲、美洲、中东、亚洲和非洲均享有证资格。通过为我们的客户提供客观解决方案，我们为企业、消费者和环境都增添了有形价值。